

in POCKET 改訂版（2009年12月30日版） 訂正表

このたびは、当サークルの同人誌「in POCKET 改訂版」をお求めいただき、ありがとうございました。

訂正がありましたので、お手数ですが以下の表のとおり読み替えてくださるようお願いいたします。

頁	行	誤	正
13	12	<u>の</u> カメラを除いて	<u>一部の</u> カメラを除いて
	25	初期の機種にはカメラにはこの検出機構が	初期の機種にはこの検出機構が
14	3	設定に <u>なるように</u> を <u>する</u> ように細工をする	設定に <u>なるよう</u> 細工をする
	9	ISO100と400が <u>出る前にも</u> 、	ISO100と400 <u>以外にも以前は</u> 、
	29	<u>企画</u> としては	<u>規格</u> としては
30	26	アルカリ電池と <u>同じく定格は1.5V</u> なのだが	アルカリ電池と <u>ほぼ同じ定格で1.55V</u> なのだが
34	7	ピント <u>合わず</u> に使える	ピント <u>合わせを意識せず</u> に使える
40	29	フォーマットを <u>買って</u>	フォーマットを <u>変えて</u>
41	3 4 5	} <u>ZOOM110</u> 、 <u>Zoom110</u>	} <u>初代110ZOOM</u>
49	14	<u>ZOOM110</u>	<u>初代110ZOOM</u>
	16	<u>+2~-2</u> の露出補正	<u>+1~-1</u> の露出補正
52	18	<u>ZOOM110mark II</u>	<u>110ZOOM MARK II</u>

※行は、あくまで目安とお考えください。